
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 mandag den 12. juni 2023 

 
Mødedeltagere: Tine, Tine, Allan, Brian og Richard 

 

1. Orientering. 
▪ Der er plantet to nye æbletræer i forbindelse med, at der blev fældet et 

æbletræ i forrige måned. De to nye æbletræer står i haven ved hhv. blok 1 

(PMV 41-55) og blok 3 (PMV 57-71). Beslutning fra mødet den 6. marts 2023. 

 

2. Der må IKKE grilles på altanen. 
Nu er sommeren kommet, og mange får lyst til at grille i det gode vejr. Det 

betyder også, at bestyrelsen begynder at få henvendelser fra beboerne om 

naboer, der griller på altanen. Derfor denne info til de beboere, der ikke har styr 

på afdelingens ordensregler. 

Der må IKKE grilles på altanerne uanset hvilken form for grill du benytter. Det er 

kun tilladt at grille på de dertil indrettede grillpladser i gårdene mellem blokkene. 

Dette står i afdelingens ordensregler, der er vedtaget af beboerne. 

Det er vigtigt, at du kender og holder dig orienteret om afdelingens ordensregler, 

da de indeholder regler og vigtig viden om afdelingen, f.eks. om grill og hvornår 

der skal være ro. Overtrædelser af ordensreglerne kan føre til klager og 

advarsler. Gentagne overtrædelser af ordensreglerne kan i værste fald betyde 

opsigelse af lejemålet. Ordensreglerne kan du finde på afdelingens hjemmeside 

www.afdeling5.dk under Praktisk information. Du kan ligeledes finde dem på 

MinSide på Ringgårdens hjemmeside www.bf-ringgaarden.dk. 

 

3. Afdelingsmøde den 6. september. 
Indkaldelsen til afdelingsmødet er klar til at blive sendt ud senere på sommeren. 

Som noget nyt starter vi med spisning kl. 18 og møde kl. 19.  

Vi har bestilt Ringgårdens pakkeløsning til afdelingsmøder. Beboere, der 

tilmelder sig spisningen kl. 18.00 får tre stykker smørrebrød pr. person samt to 

styk drikkevarer pr. person. Herefter er der kaffe og lidt sødt til mødet.  

 

Kan man ikke selv deltage på afdelingsmødet, kan man give en anden fuldmagt 

til at stemme for sig. Vi må desværre ofte afvise de fuldmagter, som medbringes 

til afdelingsmødet, da mange ikke kender kravene for at lave en fuldmagt. Brug 

derfor den fuldmagtsskabelon, som Ringgården har på deres hjemmeside under 

”afdelingsmødet”. Der vil også være et link i den indkaldelse, der udsendes. 

 

 

4. Loppemarked 
Bestyrelsen arbejder fortsat med et forslag om at afholde et loppemarked i 

afdelingen. Vi har kontakt til en gruppe, der gerne vil stå for arrangementet.  

Loppemarkedet kan muligvis komme sidst på sommeren.  

 

5. Service i fællesrummets køkken. 
Vi har tidligere kigget på afdelingens service i fællesrummet og suppleret med, 

hvad vi syntes manglede. Nu synes vi, at det er nødvendigt med en lidt mere 

kritisk gennemgang af bestik, tallerkner og glas, for at sikre at delene er pæne og 

ensartede. 

Bestikket er ikke for godt. Formentlig fordi det ikke har så godt af at komme i 

opvaskemaskine. Vi køber derfor helt nyt bestik. Flere glas lider af glaspest og vil 

blive kasseret. Mangler der herefter glas, vil vi supplere ved at indkøbe flere glas 

af samme slags som de nuværende. En del tallerkner er ikke for kønne og ikke 

alle er af samme slags. Her køber vi nye tallerkner af samme slags som flertallet 

af de nuværende. 

 

6. Næste bestyrelsesmøde. 
Det næste møde holdes mandag den 7. august kl. 18.00 i fælleslokalet i kælderen 

ved Vilhelm Bergsøes Vej 15. 

 

7. Eventuelt. 
Bestyrelsen kom ind på enkelte småting samt emner, der muligvis kan komme 

på dagsorden til et andet bestyrelsesmøde. 
 

 

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 
 


